

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Концерн радіомовлення, радіозв'язку та телебачення; вул. Дорогожицька, 10, м. Київ, 04112; код за ЄДРПОУ — 01190043; категорія замовника — Замовник, що здійснює закупівлі для потреб оборони.
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Лічильники електричної активної та реактивної енергії електронні трифазні багатотарифні Itron ACE 6000 з інтерфейсом передачі даних RS 485 або еквівалент. ДК 021:2015 38550000-5 Лічильники.
- 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням вимог чинного законодавства та відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів, що зазначені у тендерній документації.
- 4. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2024-02-28-011867-a  
Відкриті торги з особливостями
- 5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**  
Кошти для проведення закупівлі у 2024 році передбачені у розмірі 633 247,00 грн., КЕКВ – 2610, джерело фінансування – кошти державного бюджету України.
- 6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами) (далі — Методика), а також у відповідності до методу порівняння ринкових цін, що виконаний ПрАТ «ДІПРОЗВ'ЯЗОК» відповідно економічних розрахунків в рамках виконання Технічного проекту на «Створення системи спеціального телерадіомовлення на прикордонних територіях» на замовлення Концерну РРТ.